

Согласно последнему индексу визовых ограничений, японские путешественники могут посещать 190 стран без получения визы. В этом году японский паспорт обогнал паспорта таких стран, как Сингапур и Германия, которые теперь разделяют второе место, так как их граждане могут отправиться в 188 государств без визы. Третье место занимают шесть стран: Южная Корея, Финляндия, Франция, Италия, Испания и Швеция.

9 октября Henley Index представил свой ежегодный отчет лучших паспортов мира, который формируется по принципу без-визового доступа граждан в другие страны.

Как сообщает www.usa.opn, в 2018 году однозначным победителем стала Япония, обогнав Сингапур, с которым она ранее разделяла первенство. 190 — столько стран могут объездить японцы без получения визы. Сингапурцы отстают на 1 страну.

Германия, которая начала 2018 год с первого места, теперь занимает третью позицию наравне с Францией и Южной Кореей. Жители этих стран могут беспрепятственно отправиться по 188 направлениям. Позиция США с прошлого года не изменилась: государство по-прежнему находится на 5-м месте, занимая эту позицию вместе с Норвегией, Соединенным Королевством, Австрией, Люксембургом, Нидерландами и Португалией.

Вот как выглядит сейчас первая десятка стран с самыми влиятельными паспортами:

1. Япония: 190.
2. Сингапур: 189.
3. Германия, Франция, Южная Корея: 188.
4. Дания, Испания, Италия, Финляндия, Швеция: 187.
5. Австрия, Люксембург, Нидерланды, Норвегия, Португалия, Соединенное Королевство, США: 186.
6. Бельгия, Ирландия, Канада, Швейцария: 185.
7. Австралия, Греция, Мальта: 183.
8. Новая Зеландия, Чехия: 182.
9. Исландия: 181.
10. Венгрия, Малайзия, Словения: 180.

А вот худшими по-прежнему остаются Афганистан и Ирак, гражданам которых без-визовый доступ предоставили лишь 30 стран.

Сирийская Арабская Республика, которая наряду с азиатскими странами ранее возглавляла список худших паспортов, теперь поднялась на одну ступень.

Таким образом, теперь Сирия сравнялась с Сомали — их жители могут посещать 32 страны без получения визы.

Украина немного улучшила показатель, поднявшись на 41-е место. Россия опустилась с 45-го на 47-е место. Беларусь занимает 68 позицию с 77 без-визовыми направлениями.